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Aos dezessete dias do mes de novembro do ano de dois nil e vinte  e tres,  as move
horas e vinte e  dois minutos,  no  Plenario  Mauro Correia de Oliveira,  reuniram-se
em Sessao Ordindria os Vereadores da Camara Municipal de Goianesia do Pafa sob
a  presidencia  do  vereador  Kayk  Guerra  dos  Anjos.   0   senhor  presidente  ap6s
saudac6es   iniciais   solicitou   ao   primeiro   secretato   para   realizar   a   chamada
nominal,   contendo  a  presen?a  dos  vereadores  Kayk  Guerra  dos  Anjos,   Mayko
Nascimento  Rezende,  Antonio  Calixto  Bezerra,  Maria  Mara  Souza Moreno  Soares,
Jose Ribamar Evangelista de Oliveira,  Edinaldo Afonso de Oliveira,  Darlan Protazio
Lago, Maria Elizangela da Silva Assun¢ao, Edmar Pereira Ramos e Carlos Eduardo
Ferreira  Machado,  com  as  ausencias  dos  vereadores  Antonio  lsmael  de  Almeida
Greg6rio,  Jandison  Gomes  dos  Santos  e  Mariza  F`erreira  da  Silva,  esta  sendo
justificada por estar na cidade de Belem a servi¢o do municipio. Havendo qu6rum o
senhor presidente declarou aberta a sessao,  na oportunidade convidou o vereador
LJose  RIbamar para compor a Mesa Diretora.  Posteriormente foi realizado a leitura
biblica atraves da vereadora Maria Mara, que encontra-se no livro de Isaias, 41 : 13.
Nao havendo materias no Pequeno Expediente passou-se ao Grande Expediente,
estando  inscrito  o  vereador  Antonio   Calixto   Bezerra,   o   qual  fez  seus  elogios,
alegac6es,  imposic6es  e  agradecimentos.  Passou-se  a  Ordem  do  Dla,  contendo  a
leitura  das  Atas  da  677a  (Seiscentesima  Septuagesima  Setima)  Sessao  Ordinaria,
realizada no dia 27.10.2023 e da 678a (Seiscentesima Septuagesima Oitava) Sessao
Ordinaria,  realizada  no  dia  10.11.2023,  as  quais  foram  votadas  e  aprovadas  por
unanimidade. Nao havendo nada mats a se discutir o senhor presidente a gradeceua- declarou  por  encerrada  a  sessao.  E,  para  constar,  Eu,

merson Santos Marlnho,  Secretario desta Casa de Leis,
presente  ata  que, acaso  aprovada vai  assinada  pelos  Membros  da  Mesa

Diretora.

Plenario  Mauro  Correia
novembro do ano de 2023.
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